
Следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области просят оказать содействие

В производстве следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области находится материал проверки по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого травмирован 7-летний ребенок.

Так, 29 августа текущего года на одной из улиц Рудничного района областного центра автомобиль под управлением прокурора города Березовского совершил столкновение с ребенком, который выбежал на дорогу.

Следователи следственного управления по Кемеровской области просят откликнуться очевидцев ДТП: пешеходов, водителей, в том числе, у которых имеются средства видеofиксации (видеорегистраторов).

Просьба обратиться в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области: тел. 8 (3842) 36-02-69, 8-909-517-00-98, 8 (3842) 36-80-40 (Кемерово).

31 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1159839>